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JEGYZŐKÖNYV 
 
Készült: Majosháza Község Önkormányzata Képviselő-testületének a Dunavarsányi Közös 
Önkormányzati Hivatal Majosházi Kirendeltségének Dísztermében, 2017. július 27-én 1400 órai 
kezdettel megtartott rendkívüli, nyílt üléséről. 
 
Jelen vannak:  Kis Gábor   polgármester 
   Kővári Lajos   képviselő 
   Kozma Lászlóné  képviselő 
   Kontha Benőné   képviselő 
   Tyukodi-Bihari Zsuzsanna aljegyző 
   Vella Zoltán   beruházási és műszaki osztályvezető 
 
valamint:  Kovács Sándorné  jegyzőkönyvvezető 
 
Kis Gábor polgármester: Köszöntöm a testületi ülésen megjelenteket. Megállapítom, hogy 4 fő 
képviselővel határozatképesek vagyunk. A meghívó szerinti egy napirendi pontot javaslok a mai 
ülésre. A napirendi ponttal kapcsolatosan van-e valakinek észrevétele? 
 
Kővári Lajos képviselő: Ügyrendileg kérnék szót. Javaslom a testületnek a rendkívüli helyzetre 
való tekintettel, hogy ezen a rendkívüli ülésen tárgyalja a 40-12/2017/M számon iktatott 
polgármesteri döntést, ami a Vállalkozók a Majosházi Gyermekekért Alapítványnak az augusztus 5-
én megtartandó Asszony-bálra vonatkozó július 19-én beadott kérelmével kapcsolatos. Megkeresett 
az Alapítvány vezetője, hogy próbáljam a testület előtt tárgyalni, hogy ez a polgármesteri döntés 
ténylegesen a közösség érdekeit szolgálja-e? Szeretném, ha ez felvételre kerülne napirendi pontként. 
 
Tyukodi-Bihari Zsuzsanna aljegyző: Az SZMSZ-ünk kimondja, hogy rendkívüli testületi ülésen 
azok a napirendi pontok tárgyalhatóak, amelyeket előzőleg a meghívóban szerepeltette az aláíró 
meghívó, jelen esetben Polgármester úr. Ebben az esetben azt tudom javasolni, hogy beszélgetni 
testületi ülésen kívül tud róla a testület. Ezen az egy meghirdetett napirendi ponton kívül több 
napirend nem tárgyalható, de annak nincs akadálya, hogy 24 órát követően egy rendkívüli képviselő 
testületi ülés összehívásakor ez tárgyalásra kerüljön napirendi pontként. 
 
Kővári Lajos képviselő: Ügyrendi kérdésben nincs vita, a testület szavaz. Nem testületi döntésre 
van itt szükség, hanem egy megbeszélésre, és Polgármester úr belátására bízva a továbbiakat. 
 
Kis Gábor polgármester: Ez most azt célozná, hogy a testület felülbírálja a polgármester döntését? 
 
Kővári Lajos képviselő: A rendeletünk ezt a polgármester hatáskörébe hozta, amit a képviselő-
testület bármikor módosíthat megfelelő körülmények között. Most nem erről van szó. Az 
Alapítvánnyal egyetértve mondom, hogy ez a döntésed nincs összhangban a rendeletünkkel. 
 
Kozma Lászlóné képviselő: Én is szeretnék egy mondatot mondani. A Képviselő-testület megkapta 
minden civil szervezettől az éves programtervét. A szervezőnek ez az augusztus 5-ei Asszonybál 
nem szerepel a programtervében, és korábbi egyeztetések kapcsán is felmerült minden civil szervezet 
részéről, hogy a másik programja elé ne szervezzen olyat, ami csökkentheti a következő egy hét 
múlva tartandó program résztvevőinek a számát. Pontosan ezért kérte a testület az éves 
programtervet, hogy ne legyen ilyen, hogy gondol egyet és beteszi a másik rendezvény elé az ő 
programját. 
 
Vita alakul ki a rendezvények miatt, hogy melyik rendezvény szerepel, és melyik nem szerepel a 
rendezvénytervben, és hogy a két rendezvény nem zavarja egymást, mert az augusztus-5-ei csak egy 
réteget érint, aki akar, az elmegy az augusztus 12-ei rendezvényre is. Felvetődött az is, hogy a július 
15-ei rendezvény sem került megtartásra annak ellenére, hogy a falunap is elmaradt. Polgármester úr 
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a vita lezárásaként elmondja, hogy ha nem felel meg a döntése, az alapítvány adja be panaszát, és a 
Hivatal kivizsgálja, hogy ténylegesen jogellenesen járt-e el. 
 
Kis Gábor polgármester: Kérem, hogy fogadjuk el a meghívóban szereplő napirendi pontot az alábbi 
határozati javaslattal: Majosháza Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az ülés napirendi 
pontjait az alábbiak szerint állapítja meg:  
1. Javaslat tulajdonosi hozzájárulás megadására a Majosházi Sportegyesület részére, az 1150 hrsz-ú 

ingatlanon telepítendő építményre  
Aki ezzel egyetért, kérem, kézfeltartással jelezze. 

 
A Képviselő-testület 4 igen, 0 nem, 0 tartózkodással hozza meg alábbi határozatát. 
  

85/2017. (VII. 27.) számú Képviselő-testületi határozat 
 

Majosháza Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az ülés napirendi pontjait az 
alábbiak szerint állapítja meg:  

 
1. Javaslat tulajdonosi hozzájárulás megadására a Majosházi Sportegyesület részére, az 

1150 hrsz-ú ingatlanon telepítendő építményre  
 

Határidő: azonnal 
Felelős: Képviselő-testület 

 
Kis Gábor polgármester: Javaslatot teszek a jegyzőkönyv-hitelesítőkre Kontha Benőné és Kővári 
Lajos képviselők személyében. Aki ezzel egyetért, kérem, kézfelemeléssel szavazzon. 
 
A Képviselő-testület 4 igen, 0 nem, 0 tartózkodással hozza meg alábbi határozatát. 
 

86/2017. (VII. 27.) számú Képviselő-testületi határozat 
 

Majosháza Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az ülés jegyzőkönyvének 
hitelesítésére Kontha Benőné és Kővári Lajos képviselőt jelöli ki.  
 
Határidő: azonnal 
Felelős:  Képviselő-testület 

 
1. Javaslat tulajdonosi hozzájárulás megadására a Majosházi Sportegyesület részére, az 1150 

hrsz-ú ingatlanon telepítendő építményre  
 
Kis Gábor polgármester: Az írásos előterjesztés kiosztásra került. Megnyitom a vitát ezzel 
kapcsolatban. Kérdés? Észrevétel? /Nem hangzik el./ 
 
Kis Gábor polgármester: Lezárom a vitát. Akkor kérem az alábbi határozati javaslat elfogadását: 
Majosháza Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 
a) a Majosházi Sportegyesület képviseletében, Farkas Attila Gergely az egyesület elnökének, 2017. 

július 26. napján beadott – a jelen határozat meghozatalát segítő előterjesztés 1. számú melléklete 
szerinti – kérelmére, tulajdonosi hozzájárulását adja, a Majosháza, 1150 hrsz-ú ingatlanon, egy 
8,50 x 4,50 méteres alapterületet igénybevevő „street workout” sporteszköz telepítésre, illetve a 
1153 hrsz-ú ingatlanon egy 10,00 x 20,00 méter nagyságú „strand” röplabdapálya kialakítására; 

b) az a) pontban megadott tulajdonosi hozzájárulásával nem mentesíti a kérelmezőt az érvényben 
lévő jogszabályok, szabványok, előírások betartása és az egyéb jogszabályokban előírt engedélyek 
és hozzájárulások megszerzése alól, továbbá a létesítendő sporteszközök előírás szerinti 
üzemeltetése, karbantartása a kérelmező Majosházi Sportegyesületet terheli; 
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c) az a) pontban megadott tulajdonosi hozzájárulás a létesítmény üzemeltetésére megkötött szerződés 
aláírásáig, de legkésőbb 2017. augusztus 11. napjáig, érvényes. Érvényes tulajdonosi hozzájárulás 
nélkül a területet eredeti állapotba haladéktalanul vissza kell állítani. 

d) felhatalmazza a Polgármestert a tulajdonosi hozzájáruló nyilatkozat aláírására és az egyéb 
szükséges intézkedések megtételére. 

Aki ezzel egyetért, kérem, kézfeltartással jelezze.  
 
A Képviselő-testület 4 igen, 0 nem, 0 tartózkodással hozza meg alábbi határozatát. 
  

87/2017. (VII. 27.) számú Képviselő-testületi határozat 
 

Majosháza Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 
a) a Majosházi Sportegyesület képviseletében, Farkas Attila Gergely az egyesület 

elnökének, 2017. július 26. napján beadott – a jelen határozat meghozatalát segítő 
előterjesztés 1. számú melléklete szerinti – kérelmére, tulajdonosi hozzájárulását 
adja, a Majosháza, 1150 hrsz-ú ingatlanon, egy 8,50 x 4,50 méteres alapterületet 
igénybevevő „street workout” sporteszköz telepítésre, illetve a 1153 hrsz-ú 
ingatlanon egy 10,00 x 20,00 méter nagyságú „strand” röplabdapálya kialakítására; 

b) az a) pontban megadott tulajdonosi hozzájárulásával nem mentesíti a kérelmezőt az 
érvényben lévő jogszabályok, szabványok, előírások betartása és az egyéb 
jogszabályokban előírt engedélyek és hozzájárulások megszerzése alól, továbbá a 
létesítendő sporteszközök előírás szerinti üzemeltetése, karbantartása a kérelmező 
Majosházi Sportegyesületet terheli; 

c) az a) pontban megadott tulajdonosi hozzájárulás a létesítmény üzemeltetésére 
megkötött szerződés aláírásáig, de legkésőbb 2017. augusztus 11. napjáig, érvényes. 
Érvényes tulajdonosi hozzájárulás nélkül a területet eredeti állapotba haladéktalanul 
vissza kell állítani. 

d) felhatalmazza a Polgármestert a tulajdonosi hozzájáruló nyilatkozat aláírására és az 
egyéb szükséges intézkedések megtételére. 
 

Határidő: azonnal és folyamatos 
Felelős:  Polgármester 

 
A napirendi ponthoz tartozó előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi. 
 
Kis Gábor polgármester: Van még valakinek kérdése? /További kérdés nem hangzik el./ 
Amennyiben nincs, megköszönöm a részvételt, a rendkívüli testületi ülést bezárom. /1428/ 

 
A testületi ülés jegyzőkönyve 1428 órakor lezárásra kerül.  
 

K.m.f. 
 
 
 

Kis Gábor dr. Szilágyi Ákos 
polgármester   jegyző 

 
A jegyzőkönyv hiteles: 
 
 
 
 

Kontha Benőné                                                             Kővári Lajos 
   képviselő                                                                    képviselő 

 


	2017. 07.27. rendkívüli nyílt  kt.ülés

